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Eva SNUOPINEG MElpapa npoodlopiopol Sopng poplwy elvar n néBodog TG «£kpnéns l

Coulomb». Ta dropa/plleg mov anaptifovv 1o Wi
avtidpaon CHsl>CHs* + I* +2e°
ota Bpavopara kaboplZetat and v n/\exrgmﬂ Suvaukn 5
&nA. T0 Kd&OE 6y atcbaveral To ¢

EVEQYELX TWV LOVIWV TN otiypd TG yéwwnorg Toug, C ‘7 1y 13:,5 pm
NAEKTPLKS SUVRLKS IOV TLAPAYEL TO GARO LOV. YroBéote 6Tt T pikn TwV SECHWV TN otypd /H
0 OXNHQ, N anédotaon

Tou Lovtiopoy elvat (Sla e tou ov \k
50 TOU LOOTAEUPOU TPLYWVOU TIOV oplfouv Ta 2l

Setépou poplou Tou oXAHATOG. - 3T
32,6 pm glvaw n anootaon Tou C and 1o enine

4pto LovriZovral axaptalo OWG 10X N

(a) H «SaBéotun evépyela» Eq

3H. Ayvolvrag TV «avdkpouon» Twy LOVIWV Abyw TNG amoBoArg TwV nAektpoviwv Kal . 1% KoL CHsP: (2
unoBétovrac 4t 0 PocavatoAlopdg Tou Seopol elval Karakopudog Omwg ato oXAKa, Bpeite TiG TAXVTNTES TW é
pts)
(B) Edv n «ékpnén Coulomb» AQuBave xwpa WECQ OF OMOYEVEG 4.5 V250em
nAextpikd nedio oto onueio «O» Tou oXAKATOG. se nowa onpeta (Y) -
TPOCKPOUCOUV TOV avixveutr ta It kat CHs*. Ayvoeiote tov Xpovo 5 i
enttdyuvong péoa oto nAektpiké medio. (1,5 pts) 2z H X
= .
SaE : 2 I e R e

(v) Edv avtl yia nAextpid edlo, n «ekpnéng Coulomb» AduBave xwpa 7 5 mm e
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péoa OE Ve OHOYEVEG ayvnTkd Tedio |B] =0,1 T, pe Sievbuvon % 5 &

KdBeto oto enimedo g KOAag kat SlevBuvon mPoG TNV emupdavela

%% 50
X X X, neplypdte Ty kivnon twy It kau CHs*, kau Bpeite TV
X X X

YrioBéaote 6 OTLTA LOVIA

ouXVOTNTA MEPLOTPODAG yia TO KABE LovTog. ol ta 6V0 vta éxouv TG {61eg aKTives nEepLoTPOPNG;

QnoktoUVv Toug TEALKES TaxUTnTeg akaptaia. (1,5 pts)
1eV=1,6x10"J, e=1,6x10"1° C.

R(I-C)=213,6 pm >
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AiSovtaw: k = 9 X 10°Nm?C, m(l)=127 amu, m(H)=1 amu, m(C)=12 amu, 1 amu=1,66x10?7kg,
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